

सीएसए में 17 कनिष्ठ सहायकों का प्रमोशन कानपुर।

सीएसए नए साल पर कुलपति डॉ. डीआर सिंह ने कर्मचारियों को नए साल का उपहार दिया है। यहां पर काम करने वाले 32 दैनिक मजदूरों का विनियमितीकरण किया गया है। वहीं, 17 कनिष्ठ सहायकों को पदोन्नति और दो मृतक आश्रितों को अनुकंपा नियुक्ति दी गई है। (संवाद)

दैनिक नगर छाया

आप की आवाज़.....

सीएसए में नव वर्ष के उपलक्ष पर 17 कनिष्ठ सहायकों की पदोन्नति

23 दैनिक श्रमिकों का विनियमितीकरण एवं 2 मृतक आश्रितों को मिली अनुकंपा नियुक्ति



कानपुर (नगर छाया समाचार)। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के कुलपति डॉ. आर. सिंह ने नए साल के उपलक्ष्य पर विश्वविद्यालय की ओर से 17 कनिष्ठ सहायकों को पदोन्नति 23 दैनिक श्रमिकों का विनियमितीकरण एवं 02 मृतक आश्रितों को अनुकंपा नियुक्ति दी गई है। विश्वविद्यालय के 17 कनिष्ठ सहायक से वरिष्ठ सहायक के पद पर पदोन्नति, 23 दैनिक श्रमिकों का चतुर्थ श्रेणी के पदों पर विनियमितीकरण तथा दो मृतक आश्रितों को कनिष्ठ सहायक पर कुलपति ने नियुक्ति पत्र दिए हैं। विश्वविद्यालय के संपत्ति एवं प्रशासनिक अधिकारी डॉ. वाई पी मलिक के मुताबिक विश्वविद्यालय के कुलपति डॉ. आर. सिंह के विशेष प्रयास की पहल पर 02 मृतक आश्रितों को कनिष्ठ सहायक के पद पर अनुकंपा नियुक्ति दी गई है। जिससे मृतक विश्वविद्यालय कर्मियों के परिवार को संभल मिले और अपने परिवार का

पालन पोषण कर सकें। नियुक्ति पत्र देने के उपरंत कुलपति ने सभी नव नियुक्त, पदोन्नत एवं विनियमितीकरण कर्मिकों को संबोधित किया और उन्हें नए विचारों, नई अवधारणाओं और युद्धकोण को अपनाने के लिए प्रोत्साहित किया। इस अवसर पर कुलपति ने कहा कि विभिन्न स्तरों से फीडबैक लेकर कठिन से कठिन कार्य का विश्लेषण करें। साथ ही नवागंतुक कर्मिकों को निरंतर सीखने और जिज्ञासा विकसित करने को कहा। अपने वरिष्ठों की सहभागिता के महत्व पर जोर देते हुए कुलपति ने नव नियुक्त युवा कर्मिकों को सुझाव दिया कि वे सर्वश्रेष्ठ अनुभवों को आत्मसात करें। इस अवसर पर कुलपति ने उन्हें नव वर्ष की शुभकामनाएं भी दीं। कुलपति ने कहा कि आपकी सफलता विश्वविद्यालय के लिए महत्वपूर्ण है। प्रशिक्षण उपरंत

आपको जिस कार्यालय में नियुक्ति मिले वहां पर जिम्मेदारियां निभानी हैं। विश्वविद्यालय के मीडिया प्रभारी डॉ. खलील खान ने बताया कि इन नव नियुक्त कर्मिकों को 10 दिन के विशेष उन्मुखीकरण कार्यक्रम के तहत विश्वविद्यालय के प्रत्येक कार्यालय एवं विभागों में जाकर वहां की कार्यप्रणाली सीखेंगे। इस दौरान इन्हें कंप्यूटर कार्य में भी दक्ष किया जाएगा। तत्पश्चात उन्हें विभागों में भी भेजा जाएगा। विश्वविद्यालय के मीडिया प्रभारी डॉ. खान ने बताया कि नव नियुक्त कर्मिकों हेतु विश्वविद्यालय के कुलपति डॉ. आर. सिंह के कुशल मार्गदर्शन में विशेष उन्मुखीकरण कार्यक्रम किया जाएगा इस अवसर पर अधिष्ठाता कृषि संकाय डॉक्टर धर्मराज सिंह, कुलसचिव डॉ. एस के गुप्ता एवं डॉ. सी पी सचान उपस्थित रहे।

17 कनिष्ठ सहायक किए गए पदोन्नत

जानस, कानपुर : चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विवि में नव वर्ष के उपलक्ष्य में 17 कनिष्ठ सहायक पदोन्नति पाकर वरिष्ठ सहायक बने। साथ ही 23 दैनिक श्रमिकों को चतुर्थ श्रेणी पद पर विनियमितीकरण और दो मृतक आश्रितों को कनिष्ठ सहायक पद पर अनुकंपा नियुक्ति प्रदान की गई। कुलपति डा. डीआर सिंह ने सभी को नियुक्ति पत्र प्रदान किए। विवि के संपत्ति एवं प्रशासनिक अधिकारी डा. वाईपी मलिक के मुताबिक कुलपति के प्रयास से यह

संभव हो सका। दोनों मृतक आश्रित परिवार का पालन पोषण कर सकेंगे। कुलपति ने कर्मियों को नए वर्ष की शुभकामना देते हुए निरंतर सीखने व जिज्ञासा विकसित करने के लिए कहा। मीडिया प्रभारी डा. खलील खान ने बताया कि नव नियुक्त कर्मिकों को 10 दिन के विशेष उन्मुखीकरण कार्यक्रम के तहत विवि के कार्यालयों व विभागों में कार्यप्रणाली सिखाई जाएगी। अधिष्ठाता कृषि संकाय डा. धर्मराज सिंह, कुलसचिव डा. एसके गुप्ता आदि रहे।

17 कर्मियों को पदोन्नति, 23 श्रमिकों का विनियमितीकरण

दो मृतक आश्रितों को मिला अनुकंपा नियुक्ति पत्र

कानपुर, 1 जनवरी। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय के कुलपति डॉ. आर. सिंह ने आज नव वर्ष के उपलक्ष पर 7 कनिष्ठ सहायकों की पदोन्नति, 23 दैनिक श्रमिकों का विनियमितीकरण एवं 02 मृतक आश्रितों को अनुकंपा नियुक्ति दी है। कार्यक्रम में दो मृतक आश्रितों को कनिष्ठ सहायक पर कुलपति ने नियुक्ति पत्र दिए हैं। कुलपति ने कहा कि विभिन्न स्तरों से फीडबैक लेकर कठिन से कठिन कार्य का विश्लेषण करें। साथ ही नवागंतुक कर्मिकों को निरंतर सीखने और जिज्ञासा विकसित करने को कहा। प्रशिक्षण उपरंत आपको जिस कार्यालय में नियुक्ति मिले वहां पर जिम्मेदारियां निभानी हैं। सौएसए के मीडिया प्रभारी डॉ. खलील खान ने बताया कि इन नव नियुक्त कर्मिकों को 10 दिन के विशेष



महिला को नियुक्ति पत्र देते कुलपति डा. डीआर सिंह।

उन्मुखीकरण कार्यक्रम के तहत विश्वविद्यालय के प्रत्येक कार्यालय एवं विभागों में जाकर वहां की कार्यप्रणाली सीखेंगे। इन्हें कंप्यूटर कार्य में भी दक्ष किया जाएगा। इस अवसर पर संपत्ति एवं प्रशासनिक अधिकारी डॉ. वाई पी मलिक अधिष्ठाता कृषि संकाय डॉ. धर्मराज सिंह, कुलसचिव डॉ. एस के गुप्ता, डॉ. सी पी सचान उपस्थित रहे।

उत्तराखंड/उत्तर प्रदेश का प्रथम द्विभाषीय (हिन्दी-अंग्रेजी) सांध्य दैनिक समाचार पत्र

जनमत टुडे

वर्ष:12

अंक:349

देहरादून, शनिवार, 01 जनवरी, 2022

पृष्ठ:08

6 JANMAT TODAY

उत्तर प्रदेश

Dehradun
01 January, 2022

सीएसए में नववर्ष पर 17 कनिष्ठ सहायकों की पदोन्नति

टीक गेह (जगत टुडे)

कानपुर: नंदशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के कुलपति डॉक्टर डी.आर. सिंह ने नए पदों की 17 नववर्ष के उपलक्ष्य पर विश्वविद्यालय की ओर से 17 कनिष्ठ सहायकों की पदोन्नति 23 दैनिक श्रमिकों का विनिर्देशितकरण एवं 02 मृतक श्रमिकों को अनुकूल नियुक्ति दी गई है।

विश्वविद्यालय के 17 कनिष्ठ सहायक से वरिष्ठ सहायक के पद पर पदोन्नति, 23 दैनिक श्रमिकों का वरिष्ठ श्रेणी के पदों पर विनिर्देशितकरण तथा दो मृतक श्रमिकों को कनिष्ठ सहायक पर कुलपति ने नियुक्ति पत्र दिए हैं। विश्वविद्यालय के संजीत एवं प्रशासनिक अधिकारी डॉ. वाई.पी. मलिक के मुख्याधिक



विश्वविद्यालय के कुलपति डॉक्टर डी. आर.सिंह के विशेष प्रयास की पहल पर 02 मृतक श्रमिकों को कनिष्ठ सहायक के पद पर अनुकूल नियुक्ति दी गई है जिससे मृतक विश्वविद्यालय कर्मियों के परिवार को संकल मिले और अपने परिवार का पालन पोषण कर सकें नियुक्ति पत्र देने के उपरंत कुलपति ने सभी नवनियुक्त, पदोन्नत एवं

विनियमितकरण कर्मिकों को संबोधित किया और उन्हें नए विचारों, नई अन्वेषणों और दृष्टिकोण को अपनाने के लिए प्रोत्साहित किया इस अवसर पर कुलपति ने कहा कि विभिन्न स्तरों से प्रौद्योगिकी लेकर कठिन से कठिन कार्य का विश्लेषण करें साथ ही नवनियुक्त कर्मिकों को निरंतर सीखने और शिक्षा विकसित करने को कहा

अपने वरिष्ठों की सहभागिता के महत्व पर जोर देते हुए कुलपति ने नवनियुक्त युवा कर्मिकों को सुझाव दिया कि वे सर्वश्रेष्ठ अनुभवों को आत्मसात करें इस अवसर पर कुलपति ने उन्हें नववर्ष की शुभकामनाएं भी दी कुलपति ने कहा कि आपकी सकलता विश्वविद्यालय के लिए महत्वपूर्ण है प्रेरणा उपरंत आपको जिस कार्यालय में नियुक्ति मिले

वहां पर जिम्मेदारियां निभानी है विश्वविद्यालय के मीडिया प्रभारी डॉ. खलील खान ने बताया कि इन नवनियुक्त कर्मिकों को 10 दिन के विशेष उन्मुखीकरण कार्यक्रम के तहत विश्वविद्यालय के प्रत्येक कार्यालय एवं विभागों में जाकर वहां की कार्यप्रणाली सीखेंगे। इस दौरान इन्हें कंप्यूटर कार्य में भी दक्ष किया जाएगा तत्पश्चात उन्हें विभागों का आवंटन किया जाएगा विश्वविद्यालय के मीडिया प्रभारी डॉ. खान ने बताया कि नवनियुक्त कर्मिकों हेतु विश्वविद्यालय के कुलपति डॉ. डी.आर. सिंह के कुशल मार्गदर्शन में विशेष उन्मुखीकरण कार्यक्रम किया जाएगा इस अवसर पर अधिष्ठाता कृषि संवर्धन डॉक्टर धर्मराज सिंह, कुलसचिव डॉ. एसके गुप्ता एवं डॉ. सीपी सदान उपस्थित रहे।